



## **В Гродненском филиале РУП «Белтелеком» прошли соревнования по ловле рыбы и зимняя областная спартакиада руководящих работников**

23 января 2016 года рядом с поселком Гезгалы Дятловского района на Гезгаловском водохранилище прошли соревнования по ловле рыбы. Площадь водохранилища составляет 1,22 км<sup>2</sup>, водохранилище сооружено в 1959 году для энергетических целей и специально для рыбозабоев. Гостеприимные сотрудники из Слонимского и Дятловского узлов электросвязи радушно встречали своих коллег на прекрасной, удивительной, исторической дятловской земле.

Благодаря администрации филиала и первичной профсоюзной организации, в Гродненском филиале уже стало доброй традицией встречаться и участвовать в соревнованиях по ловле рыбы и в зимней областной спартакиаде руководящих работников.

Самый захватывающий конкурс – это рыбалка! По уровню адреналина и экстремальности рыбалка поспорит с самыми головокружительными видами спорта. Сколько радости и положительных эмоций она дарит! Первый шаг на лед – адреналин просто зашкаливает! В этот день все в первый раз. Даже для рыболова, имеющего несколько десятков лет стажа, на первом льду все впервые. Первая жерлица, первая поклевка, первая рыба...

В то время, пока рыбаки пытались словить как можно больше рыбы и принести своей команде наибольшее количество очков, руководящие работники филиала, разделившись на три команды: «Олимпийцы», «Акулы связи» и «Активы на рыбалке», соревновались в конкурсах: «Веселый снайпер», «Перетягивание каната», «Метание портфеля», «Лыжный тандем», «Боулинг на льду», «Шайбу, шайбу», «Кёрлинг». Самой быстрой, отважной, находчивой оказалась команда «Акулы связи» - капитан Александр Рыбак, начальник Щучинского районного узла электросвязи, на втором месте «Активы на рыбалке» - под командованием Андрея Сенько, главного энергетика Гродненского филиала, третье место «Олимпийцы» - с капитаном Александром Черепко, начальником Гродненского узла электросвязи.

Итоги спартакиады подвели и все с нетерпением ждали рыбаков. Со слов рыбаков нет ничего в жизни приятнее и увлекательнее, чем выуживание добычи из-под льда, пускай и не совсем крупной. Зимой любая, даже мелкая «добыча» имеет свой особый «большой» вес. А для того, чтобы зимняя рыбалка приносила хороший улов и была в радость, нужно иметь немалый опыт и знания.

Лидером по лову рыбы стала команда Слонимского узла электросвязи с уловом 3 990 грамм. Дипломом второй степени награждена команда Дятловского узла электросвязи - 3 630 грамм. На третьей ступени пьедестала почета команда аппарата управления Гродненского филиала - 2 660 грамм. Общий улов составил 20,5 кг. За самую маленькую рыбку – 26 мм. диплом получил Сергей Тукальский (Зельвенский узел электросвязи), самую большую – 1 860 гр. Игорь Бубенчик (Свислочский узел электросвязи). Звание «Мистер Рыбак» было присвоено участнику команды из Сморгонского узла электросвязи Андрею Горлуковичу за нестандартный улов – на удочку попался маленький рачок.

Поздравляем победителей и призеров спартакиады, благодарим всех, кто был причастен к организации и проведению и, кто принял участие в этом поистине спортивном празднике руководящих работников Гродненского филиала РУП «Белтелеком». Желаем дальнейших успехов не только в спорте, но и в личной жизни, и пусть не отчаивается тот, кто проиграл и не останавливается на достигнутом тот, кто выиграл, пусть каждый участник внесет свою спортивную лепту в дело развития спорта.

Девиз рыбака

Удочки в руки. Дорога. Река.

Берег ли, лодка, в близи ли, в дали.

Блесны. Мормышки. Леса и крючки.

Каша. Опарыш. Мотыль. Червячки.

Озеро. Пруд. Море. Река.

Все это в кайф для души рыбака.

Щука. Судак. Плотва и ерши.

Девиз рыбака - клев от души!

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/771>